

霸王批壹仔修改抗辯「搬龍門」

告《壹週刊》誹謗屈「致癌」 累股價曾跌兩成一度停牌

香港文匯報訊（記者 杜法祖）生產中草藥洗髮護髮品的霸王國際集團，不滿《壹週刊》於2010年刊登誹謗報道，同年入稟高院索償逾5億元，案件昨於高院開審。霸王一方陳詞，指《壹週刊》的報道沒有說出全部事實，令霸王備受「致癌問題影響」，在報刊登翌日股價下跌兩成，更需一度停牌。開審前，《壹週刊》一方向法庭申請修改抗辯，擬欲加上「二噁烷」可激化（promotion）癌症發展，或會大幅增加患癌風險；霸王一方反對，指其修改是「搬龍門」。最後，法庭只准《壹週刊》加上「或會大幅增加患癌風險」。

原訴分別為香港上市公司霸王（集團）控股及附屬生產商霸王（廣州）有限公司，被告是壹週刊出版有限公司。原訴指控《壹週刊》在2010年7月14日，以「霸王致癌」為標題刊登的一篇報道內容失實，入稟法院控告其誹謗及索償約5.6億元。

原訴方資深大律師鮑永年開案陳詞，指原訴的公關在2010年7月13日，即報刊登前一天收到《壹週刊》記者就洗髮水含「二噁烷」致癌物質的提問，並被要求同日下午作回應。霸王公關遂於同日下午回覆，並附上中國及美國對有關物質的含量標準予記者參考。

而《壹週刊》同日又派記者到霸王內地公司查

問，並在電話中與相關負責人傾談，之後霸王隨即又安排車輛接載記者到廣東一商會查詢。在商會的查詢過程中，商會負責人一度問及記者有否帶來檢測報告，惟記者回覆沒有。

批報道未說出全部事實

然而，在《壹週刊》同年7月14日刊登的報道中，不但對上述安排隻字不提，又指是記者帶同報告到廣州總部查詢等，報道並沒有說出全部事實，對霸王並不公平。

另外，報道中提及一名讀者陳先生指自己將霸王洗髮水拿去化驗，又花7,000多元檢驗多個不同牌子的洗髮水，發現只有3款洗髮水沒「二噁烷」，

又指自己停用霸王洗髮水等，惟該名陳先生的公司卻是負責該3款洗髮水的生產商。

霸王市值蒸發24億元

且報道大字標題「霸王致癌」，而不是寫「含有致癌物質」，令霸王受「癌症」影響，亦影響人們對霸王的觀感。在報刊登前，霸王截至當年6月的中期業績錄得9.3億，較2009年同期增長逾三成半，淨利潤更升超過四成半，美國銀行亦於同年7月1日刊出報告，看好霸王前景。但是在報刊登翌日，多份報紙報道霸王所受的負面影響，如本地報章《文匯報》便指霸王股價急瀉兩成，一度需停牌，市值更蒸發24億元。案件今續。

兩「鳩鳴」青年閃燈射警拒認罪

香港文匯報訊（記者 杜法祖）兩名示威者涉於去年11月參與旺角「鳩鳴」行動時，分別用手機閃燈射向警員及襲警而被捕。兩人昨在九龍城法院分別否認阻差辦公及襲警罪，案件定於下月8日及16日開審，其間獲准保釋。兩名被告分別為侍應盧健民（28歲）及裝修管工高偉智（27歲），盧被控於去年11月5日在彌敦道和亞答街交界以閃燈照射警員，而高則被控同月26日在旺角惠豐中心襲擊警員。控方指兩案開審時分別會有6名及4名控方證人作供，包括案中受襲警員。

花檔和解搬走 改衣檔續申逆侵

香港文匯報訊（記者 杜法祖）中環雲咸街擁有68年歷史的有牌花檔，分別於1995年及2012年，遭毗鄰大廈業主入稟控告侵佔大廈階梯及要求遷出。事隔20年，雙方昨達成和解，花檔同意兩個月內搬走。惟一間借用花檔部分位置經營的改衣檔申請逆權侵佔，案件昨開審。

原告為中環雲咸街18號愛雲大廈業主、象牙生意商人曾富強及家族公司紀廣發展有限公司。被告為於該大廈梯級經營的「胡姬花店」持牌人胡芷玲、其母黎玉馨（譯音）及借用花檔部分位置經營改衣檔的余麗瑩（譯音）遺產管理人朱露美（譯音）。

代表原訴的資深大律師黃仁龍昨指原告與花檔已達成和解，胡同意於兩個月內搬走及撤銷逆權侵佔申請，原告亦會撤銷對二人的索償。惟改衣檔稱於1964年開始在該處經營，繼續針對原告及胡申請逆權侵佔。黃仁龍指改衣檔屬流動小販牌，自1991年已沒開檔，不構成逆權侵佔。

珠寶女大盜偷150萬鑽石



用以偷龍轉鳳的假鑽石。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）亞洲博覽館國際鑽石、寶石及珍珠展首日連環發生兩宗竊案，兩批共4名內地女子先後以偷龍轉鳳手法盜走兩顆共值150萬元鑽石落網後，警方追回其中一顆，仍有一顆下落未明；另有兩名內地女子在場內被發現身懷假鑽，涉意圖盜竊被捕。

為期5日的「第二屆香港國際鑽石、寶石及珍珠展」昨晨揭幕，警方新界南總區重案組為防珠寶大盜偷竊，除派出軍裝警巡邏，也有便衣人員在場內監視。上午11時15分，兩名



涉以偷龍轉鳳手法換走兩枚共值150萬元鑽石的4名內地女子被捕。

分別29歲及30歲內地女子，在場內一攤位要求職員展示一顆3卡鑽石，其間職員懷疑鑽石被人調包換走，遂將她們截停並向警員報案。警員在現場檢獲一顆懷疑假鑽石，惟價值約50萬元的真鑽石未能尋回。

下午12時50分，巡警再在場內發現兩名分別23歲及41歲內地女子形跡可疑，截查時搜出一粒假鑽石，遂以「企圖盜竊」罪名將她們拘捕。

3卡鑽石後離開，職員懷疑鑽石被換走，遂上前追截，便衣警員將兩女截獲拘捕。警員在現場檢獲一顆懷疑假鑽石，惟價值約50萬元的真鑽石未能尋回。

下午12時50分，巡警再在場內發現兩名分別23歲及41歲內地女子形跡可疑，截查時搜出一粒假鑽石，遂以「企圖盜竊」罪名將她們拘捕。

露天車場7座駕遭起漆水「毀容」



被淋起漆水「毀容」私家車及客貨車。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）大埔一個露天停車場昨凌晨發生連環刑毀案，共7輛車被潑淋起漆水「毀容」，車身油漆遭侵蝕剝落，警方正調查歹徒動機。

現場為大埔達運道半山洲近山頂花園偉景台對開一露天停車場，消息稱該停車場劃有10多個車位出租，每個車位月租約1,000元。據受影響車主鄧先生稱：「車位租客大多是附近住客，部分停泊已超過1年，一向相安無事，不明歹徒動機何在。」

遭破壞汽車包括6輛私家車及1輛輕型貨車，大部分車頭位置被潑淋起漆水，車身油漆被侵蝕至出現變色、甩脫或剝落。

昨清晨6時許，50歲姓劉車主取車時，發現座駕及附近多輛汽車「毀容」。警員到場證實，最少7輛汽車被刑毀，大埔警區刑事調查隊三隊正追緝歹徒。

熱烈祝賀

十二屆全國人大三次會議
全國政協十二屆三次會議
隆重開幕



 新鴻基地產發展有限公司
Sun Hung Kai Properties Limited

熱烈祝賀

十二屆全國人大三次會議
全國政協十二屆三次會議
隆重開幕

 信和集團
Sino Group

致意

